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РЕГЛАМЕНТ
Проведения соревнований 

ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

по программе Спартакиады школьников

Кировского района Санкт-Петербурга в 2017/2018 учебном году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основными целями и задачами соревнований по мини-футболу по программе Спартакиады школьников Кировского района Санкт-Петербурга в 2017/2018 учебном году являются: 

· выявление сильнейших команд соревнований по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений Кировского района  Санкт-Петербурга 

· формирование интереса к занятиям физической культурой и спортом у учащихся общеобразовательных учреждений Кировского района  Санкт-Петербурга 

· популяризация мини-футбола среди учащихся общеобразовательных учреждений Кировского района  Санкт-Петербурга

· приобщение к регулярным занятиям физической культурой и спортом учащихся общеобразовательных учреждений Кировского района  Санкт-Петербурга 

· пропаганда здорового образа жизни

· профилактика правонарушений среди детей и подростков.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ 

Непосредственное проведение соревнований  возлагается на главную судейскую коллегию:

· Главный судья Спартакиады школьников -  Шлюс В.Е. (заслуженный  Тренер России, зам. директора по ОР СДЮСШОР Кировского района СПб)

· Главный секретарь -  Богданова Е.В. (инструктор ОМР СДЮСШОР Кировского района СПб)

· Главный судья соревнований – А.В.Быстров (ГБОУ СОШ№283 Кировского района Санкт-Петербурга)

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с п. 5 ст. 37.1. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». 

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на СПБ ГОБУ ДОД СДЮСШОР Кировского района. Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск к участию в соревнованиях, либо разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования по мини-футболу проводятся  29.09 – 17.10 2017г. на спортивных площадках (стадионах) общеобразовательных учреждений Кировского района Санкт-Петербурга и на базе ГОБУ ДОД СДЮСШОР Кировского района по адресу: Санкт-Петербург, ул. Зины Портновой, д. 21, корп. 4.
Начало игр группового этапа с 14.00
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Соревнования проводится в возрастной группе 2005-2006 года рождения.

В возрастной группе отдельно проводятся соревнования среди команд юношей и девушек.
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды, сформированные из учащихся одного общеобразовательного учреждения.
Участники должны входить в списочный состав учреждений, иметь допуск врача к участию в соревнованиях.
Состав команды – не более 12 человек, в том числе 10 игроков. Все участники команды должны иметь единую спортивную форму.

Игроки, не внесенные в заявку, не имеют право принимать участие в соревнованиях за данную команду.
Каждая команда, участвующая в соревнованиях, должна иметь своего официального представителя (руководителя) команды. Представитель несет ответственность за дисциплину участников и их своевременную явку на соревнования.

Команда, допустившая грубое нарушение Регламента соревнований, занимает в этом виде соревнований последнее место.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа:

· групповой

· финальная серия – плей-офф

Продолжительность игры - два равных тайма по 15 минут (если судья и две команды-участницы матча не согласовали иного варианта). Любая договоренность об изменении продолжительности игрового времени  должна быть достигнута до начала игры и должна отвечать регламенту соревнований. Перерыв между таймами не должен превышать 5 минут.
Количество игроков на поле: 5+вратарь (если судья и команды-участницы группового этапа не согласовали иного варианта – в зависимости от размеров игрового поля базовой команды).
Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «Мини-футбол (футзал)», утверждёнными Международным советом (ИФАБ), а также на основании данного Регламента.
VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

За победу в матче команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков, за «техническое» поражение – 0 очков. 

Места команд в группах определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у двух или более команд места команд распределяются по следующим дополнительным показателям:

· результат личной встречи

· количество побед

· соотношение мячей во всех встречах
· меньшее количество пропущенных мячей
В финальный этап выходят по одной команде юношей и девушек, занявшей первое место в групповом этапе соревнований.
В финальном этапе проводятся полуфинальные матчи, матчи за 1-е и 3-е места.
При определении командного зачета (начисление очков за участие в соревновании)  учитывается результат участия обеих команд.
Протесты подаются официальным представителем команды, главному судье соревнований не позднее, чем в течение часа по окончании соревнований. Протесты, поданные позже рассматриваться не будут. Протест рассматривается главной судейской коллегией в течение 3-х дней, со дня подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету о соревнованиях.
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и грамотами.

Команды – победители и команды, занявшие призовые места, награждаются кубками и грамотами. Награждение проводится в каждой возрастной группе раздельно.

lX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Проезд участников до места проведения районных соревнований Спартакиады и обратно обеспечивается за счет средств направляющих ОУ или внебюджетных средств.

Финансовые расходы  по проведению Спартакиады, награждению победителей и призеров, выезд на финальные соревнования Спартакиады школьников Санкт-Петербурга -  в пределах выделенного финансирования.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСТНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Каждый участник должен иметь медицинский допуск, который дает право участия в соревнованиях.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на соревнование подаются старшему судье по виду спорта на совещании представителей команд ОУ.

На комиссию по допуску участников на соревнование руководители команд представляют следующие документы:

· оригинал заявки на участие в соревновании данного вида программы Спартакиады, оформленный в соответствии с Регламентом проведения соревнований по данному виду, с медицинским допуском на каждого участника соревнований, с подписью руководителя ОУ, печатью ОУ.
· именная справка с фотографией (заверена подписью директора и печатью), на каждого участника данного вида соревнования, где должно  быть указано:

· Фамилия, Имя

· год  рождения

· класс обучения

Все команды, до начала  соревнований, проходят комиссию по допуску к соревнованию. 

Для участия в соревнованиях школьников сопровождает руководитель команды - учитель физической культуры общеобразовательного учреждения (либо представитель ОУ, назначенный для сопровождения участников на данное мероприятие внутренним приказом по ОУ).

При отсутствии данных документов команда к соревнованиям не допускается.
